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关联任务定义设置参考手册 

 

一、关联任务定义设置的作用 

1、做户数核对或者上年数据核对时，需要使用该功能。 

2、如果电脑中有上一年度的任务数据，可以通过该功能来提取上一年度的年末

数至本年度的年初数中。 

二、关联任务定义设置的具体方法 

   例如：当前任务是—2025年度企业财务会计决算报表 

1、 在软件主界面状态（非数据录入的报表界面（图 1）），点击“高级”菜单—

“关联任务定义”（图 2）： 

 



 

                               图 1 

 

 

               图 2 

 

2、出现“关联任务设置”窗口，点击“路径”按钮，选择上一年度的任务路径

（图 3）： 

 



 

图 3 

3、选好任务以后，出现关联任务设置的窗口（图 4）： 

 

                                 图 4 

4、上一年度的任务选择好，第一行显示的就是黑体字的任务标识、任务名称、

年度、类别和路径。点击一下“保存”按钮，然后关闭，任务就关联好了。 

注意事项： 

 关联的任务与当前的任务是一个类别的，例如都是国有企业类。 

 确认关联的上一年度的任务中是有数据的。 

 当前任务填写的企业代码必须与上一年度任务填写的企业代码保持一致，即

必须是同一个单位。 



5、对应关系的设置的说明： 

（1）对应数据库：是指要提取数据的数据库名称，一般设置的是“名称相同的

数据库”，通常大家的数据都是直接在默认数据库中录入的，因此该设置会直接

从默认数据库中取数。 

（2）当前表达式和对应表达式（SYS_ZDM）：是指判定两个单位是否为同一单位

的唯一标识。 

注意事项： 

对应关系设置参数会自动设置好，就采用参数默认的设置即可，不用自行修改。 

三、设置完成后，提取数据的操作方法 

（一）如果当前任务的封面代码确认已经填写完成，进行数据提取的操作。 

1、在软件主界面状态（非数据录入的报表界面（图 1）），点击“录入”菜单—

“上年数据提取”（图 5）： 

 

                            图 5 

2、进入到数据提取的提示界面（图 6、图 7）： 

 

                                图 6 

 



                     图 7 

3、点击“运算”后出现数据提取完成的提示界面（图 8），数据提取工作完成。

 

                         图 8 

（二）如果当前任务的封面代码没有填写，进行数据提取的操作。 

1、如果当前任务的封面代码与上一年度的封面代码相比没有很大的变化的时候，

可以先进行封面代码的提取，然后再进行上年数据的提取。 

2、封面代码提取的操作 

（1）在软件主界面状态（非数据录入的报表界面（图 1）），点击“录入”菜单

—“封面代码提取”（图 9）： 

 

                             图 9  

（2）进入代码提取的界面（图 10） 



 

                              图 10 

注意事项： 

 来源任务：同样是选择与当前任务同一类型的上一年度的任务。 

 确认来源任务中有数据，并且是同一单位。 

（3）点击“提取”按钮后，进入提取界面（图 11） 

 

                             图 11 

（4）选择好要提取的单位，然后点击“确定”按钮，进行提取（图 12）： 



 

                       图 12 

（5）出现提取成功的提示后，封面代码提取工作完成（图 12）。 

3、上年数据的提取，具体操作如“三（一）”所述。 

注意事项： 

做提取的操作时，必须要把上一年度的软件关闭。 


